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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدنورپ دروم رد تايه يار و صيخشت گرب رودص زا يرادهگن و لک زيمم طسوت نامتخاس هدش مامت ياهب طسوتم تساوخرد*
يشورفب و زاسب ياه

51638/11648/4/30 :هرامش
15/10/1378 :خيرات
:تسويپ

هب تبسن فلتخم ياهتميق و توافتم ياهشور لامعا زا بانتجا و ينوناق نيزاوم اب قبطنم و دحاو هيور داجيا موزل هب رظن
زا شورفب و زاسب تايلام لومشم دمآرد صيخشت صوصخرد دنتسه هباشم و ناسکي حلاصم عون ثيح زا هکيئاهنامتخاس
روطب و کيکفت هب هتفر شورف ينايعا ياهب ن�عت زا يکاح نقتم ليلاد و کرادم و دانسا هک يطيارش رد سأرلا يلع قيرط
:ديامن يم ررقم ار ليذ دراوم تسين تسد رد راکنا و ديدرت لباقريغ و رجنم

هدش مامت ياهب طسوتم , زور هد تدم فرظ اهناتسا يئاراد و يداصتقاروما لک تارادا و نارهت يتايلام لک تارادا زا کي ره -1
و 77 و 76 و 75 تاونس يارب ار تراظن تحت ياهدحاو يتلاماعم شزرا هچرتفد رد جردنم ياهنامتخاس عاونا زا عبرمرتم ره

, عوبطم هيوهت لماش تاسيسات و تازيهجت هدش مامت ياهب طسوتم و ) تخاس دزمتسد و حلاصم تميق لماش ( 1378
کيکفت هب لک نيزيمم تايبرجت و يرامآ عبانم زا هدافتسا اب عبرم رتم ره يارب اهنآ رياظن و زاگ يشک هلول , روسناسآ , ژافوش
تاحفص ريوصت زا هخسن کي مامضنا هب و ) دوب دهاوخ يفاک ناتسا زکرم رد هدش مامت ياهب طسوتم , اهناتسا درومرد( هيهت
هدش جرد تاحفص نآ رد تاسيسات و تازيهجت و نامتخاس عاونا شزرا هک روبزم تاونس رد ربتعم يتلاماعم شزرا هچرتفد
.دنيامن لاسرا بناجنيا رتفد هب ) ناتسا زکرم طقف( تسا

صيخشت گرب رودص مدع هک يدراوم يانثتسا هب 77 و 76 و 75 ياهلاس درکلمع يارب سارلا يلع صيخشت گرب رودص زا -2
. دوش يراددوخ ديدج لمعلاروتسد رودص ات دش دهاوخ يتايلام نامز رورم بجوم يراج لاس ناياپ ات

غلابا زا دعب ضرتعم شورفب وزاسب نايدوم يتايلام ياه هدنورپ يارب يتايلام فلاتخا لح ياه تأيه تاسلج تقو -3
ياهتأيه رد هحورطم شورفب و زاسب نايدوم يتايلام ياه هدنورپ دروم رد ميمصت ذاختا زا لاحره رد و ن�عت لمعلا روتسد
. ددرگ لمعلاروتسد لوصو هب طونم يار رودص و يراددوخ ديدج لمعلاروتسد غلابا زا لبق فلاتخا لح

رازام برع ربکا يلع 
يتايلام ياهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

شزرا تسا فظوم روبزم نويسيمک .دشابيم کلاما ميوقت نويسيمک هدهع رب کلاما يتلاماعم شزرا ن�عت - ]1[ 64 هدام
...نيا عوضوم يتلاماعم

1378/10/15 :دنس خیرات
30/4/11648/51638 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد يتلاماعم شزرا حلاصا
ينوتب تلکسا ترابع
لاقتنا و لقن تايلام صوصخ رد*
سروب رد ماهس
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس يتلاماعم
هموح و يررهش ، ناريمش ، نارهت

…
1381 لاس يتلاماعم شزرا*
و يررهش ، ناريمش ، نارهت کلاما

هموح
شزرا يحلاصا هسلجتروص*
70 يلا 68 ياهلاس يتلاماعم
لومشم دمآرد هبساحم ذخأم*
کلاما هراجا تايلام
رس لاقتنا و لقن تايلام هبساحم*
يشورفب و زاسب يلفق
مامت ياهب طسوتم تساوخرد*
و لک زيمم طسوت نامتخاس هدش
صيخشت گرب رودص زا يرادهگن
ياه هدنورپ دروم رد تايه يار و
يشورفب و زاسب
68 لاس يتلاماعم شزرا ن�عت*
ن�عت تهج نويسيمک ليکشت*
يتلاماعم شزرا
يتلاماعم شزرا يارجا خيرات*
1373 لاس
شزرا ندش ارجلاا مزلا خيرات
و 84/03/21 زا ديدج يتلاماعم
هطوبرم ياهيهاوگ رابتعا
طباوض يلک يوگلا يارجا هوحن
شزرا و يتلاماعم شزرا ييارجا

يراج
حرط ييارجا لمعلاروتسد
85 لاس درکلمع يراهظادوخ
کلاما شخب
دوخ حرط يئارجا لمعلاروتسد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/11648/51638 :همانشخب

30/4/11648/51638 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/64/1208 :همانشخب
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شخب 84 لاس درکلمع يراهظا
کلاما

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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